
Conforme da inicio el nuevo año escolar bajo la sombra de la COVID-19, una nueva encuesta publicada
por el periódico The New York Times muestra que la mayoría de los padres se sienten abrumados y
abandonados.

Solo 1 de cada 7 padres dijo que sus hijos regresarían a la escuela a tiempo completo, y la mayoría
de los niños necesitan ayuda con la educación a distancia. Sin embargo, 4 de cada 5 padres dijeron que
no recibirían ayuda para concretar dicho esfuerzo, ya sea de familiares, vecinos, cuidadores o tutores.
Además, más de la mitad de los padres dijeron que asumirán esta carga sin dejar de tener trabajos
remunerados.

Cuando ambos padres necesitan trabajar fuera del hogar, no pueden estar en dos lugares a la vez. Pero
tres cuartas partes de estos padres dijeron que supervisarán la educación de sus hijos y casi la mitad
planea encargarse del cuidado infantil, reveló la encuesta que entrevistó a más de 1,000 padres entre el 4
y el 8 de agosto.

De los padres que trabajan de forma remota durante la pandemia, el 80 por ciento también se ocupará del
cuidado y la educación de los niños. Uno de cada cinco está considerando contratar a un maestro o
tutor privado para ayudar con el aprendizaje a distancia.

Mientras tanto, dos universidades más se han unido a la Universidad de Carolina del Norte en Chapel Hill
para anunciar el cese de la instrucción presencial, reportó el Washington 

El portavoz de la universidad, Paul Browne, dijo al Post que una cantidad significativa de los casos
confirmados estaban relacionados con dos fiestas fuera del campus donde los estudiantes, la mayoría de
último año, no usaron máscaras ni practicaron el distanciamiento social. Quienes dieron positivo viven en
viviendas fuera del campus, y esos estudiantes ahora han comenzado a infectar a los estudiantes que no
asistieron a las reuniones, agregó Browne.
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